

罗国昌:小渔网织出扶贫路

记者 付永奇 邹娟

“罗国昌是一个实干家”。在商水县,干部群众提起他,总是这样夸赞。

春节过后,罗国昌的渔网订单日益增多。他像一只梭子不停地来往于商水、西华、项城等县市的渔网编织扶贫点之间。

4月26日晚上10点多,他微信告诉记者,西华县叶埠口乡洼赵村“巧媳妇”工程渔网编织扶贫点的首批产品运回来了,质量很好,“巧媳妇”队伍扩编成功。

像洼赵村这样的“巧媳妇”工程渔网编织产业扶贫点,罗国昌已在全市各地设立120多个,成为全市最大的渔网加工企业。在他的带领下,商水县已发展317家渔网加工厂,年产值20多亿元,占全国淡水渔网市场的70%以上。

媳妇巧,日子好。穿网须,织渔网,一双双巧手行云流水般在网框和网线之间穿来引去,作业板上,一张张渔网渐渐成形。在商水县练集镇梁庄村头的渔网加工厂内,练就一手渔网编织

“绝活”的刘春梅自豪地说:“我一天织十多张渔网,一个月能挣2000多元,加上孩子他爸打工收入,今年脱贫没问题。这多亏罗老板的帮助啊!”

一张小渔网,织出致富路。这两年,罗国昌伴随着叫响全国的商水“巧媳妇”工程声名远播。

罗国昌2002年高中辍学后,开始在浙江省临海市渔网厂打工。2005年,认为“临渊羡鱼不如退而结网”的他,怀揣技艺返乡,举债十多万元,创办商水龙巢网业公司,艰苦奋斗五六年,年产值八九百万元。由于缺少政策、资金等方面支持,发展遇到瓶颈,好的年份利润不到10万元,赔钱的时候想关掉企业返回南方打工。

4月26日上午,看着刚刚领回来的“返乡创业标兵”大红证书,37岁的罗国昌感慨万千。去年公司生产各类渔网300多万元,产值1.5亿元,产品远销国内20多个省市和俄罗斯等8个国家。“我这几年的快速发展,是赶上了国家脱贫攻坚的好政策!”罗国昌说。

商水县人多地少,是国家级集中连片扶贫开发重点县,常年外出务工人员30万人。青壮劳力外出务工,农村剩下的是留守妇女、留守儿童、留守老人的“三留”队伍。2012年,该县抓住东南沿海产业转移时机,利用农村妇女劳动力资源丰富优势,支持返乡青年发展能让留守妇女在家门口就业的各类“巧媳妇”产业,帮助他们脱贫致富奔小康。

机会来了。罗国昌加大投入力度,在全县及周边县市30多个乡镇场办先后建立“巧媳妇”工程示范基地、示范点123个,吸纳1万多名贫困群众在家门口就业,年人增收万元以上,带动3000多名贫困群众脱贫致富,一跃成为全县“巧媳妇”工程的领头人。

“罗总不仅培养了上万名织渔网的‘巧媳妇’,更培养了一批日销售额上百万元的‘网’上卖网的精英白领。”县扶贫办主任朱小彪毫不掩饰地为他点赞。

走进罗国昌位于平店乡的公司总部,就能看到许多员工在电脑或手机上熟练操作:展示样品、接收订单、收取押

金……随着业务的扩大,公司搭上网络销售快车,线下发展加工基地,线上联系客商拓展营销,手指轻轻一点,业务完成交易。

罗国昌发完微信摇着手机说:“公司40%的产品是通过网络销售的,年销售额超过7000万元。拿着手机,我就能掌握公司每天的营销数据动态。”

罗国昌因能“网”下织网、“网”上卖网”,引起县委领导的注意。在采访时,商水县委书记马卫东对记者说:“商水县将充分发挥罗国昌等‘经济能人’在精准扶贫工作中的创新引领作用,组织他们成立网业集团公司,握指成拳织‘大网’,实现从单干到协作、从手工到机械化的两大跨越,打造自主品牌,形成产业集群,打造像浙江温州桥头镇纽扣一样的叫响全国全球的渔网品牌,促进全县渔网业可持续发展。”①3

整窗口设置,国税、地税人员实行综合办公,全面整合优势资源,全力推进政策落实;提升国税工作人员业务素质,对办税大厅工作人员进行国地税双系统业务培训和实际操作演练,加强交流学习,以便更快、更好地实现“一厅通办”;在4月税收宣传月期间,积极推进“最多跑一次”改革,强化政策宣传,确保承诺清单办税事项全部实现;成立“一厅通办”专项督导组,持续对全市11个县区局、12个办税服务厅开展现场督导,强化问题整改,大力推动融合工作的进程。①9

我市全面实现国税地税业务“一厅通办”

本报讯(首席记者 刘彦章)4月26日,周口市国家税务局下辖的11个独立全职能大厅实现一级“一厅通办”,7个国地税共同进驻行政大厅的办税服务厅共建设完成“一窗二机二人二系统”模式窗口40个,标志着周口市全面实现国税地税业务“一厅通办”业务。

市国税局强化领导,稳步推进,采取多项措施,确保了“一厅通办”工作落地。4月中旬,市国税局与市地税局召开“一厅通办”联席工作推进会议,成立“一厅通办”工作领导小组,共同协商调

全省注册会计师行业“优秀领军人才”评选揭晓

我市田泽雨获殊荣

本报讯(记者 王泉林)在日前揭晓的河南省注册会计师行业“优秀领军人才”跟踪考评中,河南省周普会计事务所有限公司所长田泽雨获此殊荣,为我们注册会计师行业增添光彩。

据了解,为促进行业领军人才持

续发挥长效带动作用,河南省注协于2017年开始,对近几年来省财政厅、省注协培养的208名行业领军人才的职业成长及作用发挥情况进行综合考核评比,每年评选出50名“优秀领军人才”。①3

鹿邑县千个贫困家庭喜获“爱心家电”

本报讯(记者 李瑞才)4月26日上午,2018年“众情大爱·精准扶贫”捐赠仪式在鹿邑县举行。河南省扶贫开发协会、河南省“众情大爱·精准扶贫”项目组委会主任卫建亚出席捐赠仪式,并向鹿邑县捐赠1000台共计价值180万元的家用净水机。今后,该县1000个贫困家庭可以饮用到放心安全的“扶贫水”。

据了解,“众情大爱·精准扶贫”项

目是由河南省扶贫开发协会联合河南省互联网+实体店联盟合作实施的,该项目长期以来对贫困户、孤寡老人、贫困学生给予物质上和精神上的大力帮助和支持。按照相关规定,河南省扶贫开发协会联合河南省互联网+实体店联盟筹集家用净水机1000台,联合鹿邑县扶贫办免费捐赠安装给全县1000个贫困家庭。①9

市规划局集中开展党务干部培训

本报讯近日,周口市规划局利用机关和二级机构党支部换届之机,集中开展党务干部培训工作,全面加强基层党组织建设,推动规划事业新发展。

该局制订了周密的培训计划,到市地税局参观学习党支部建设先进经验,请市直机关工委的同志讲授《党务基础知识》,系统学习了毛泽东同志《党委会工作方法》等内容,进行了党务知识测

试,收到良好成效。该局相关负责人表示,要抓住这次换届培训的契机,切实加强党的作风建设,推进党务干部和党员教育培训系统化、制度化、规范化、常态化,严密组织,学深学透,严格落实,加强基层党支部建设,把党员干部队伍领好,形成强大合力,努力完成市委、市政府交办的各项工作任务。(童建军 朱金鹏)

中原银行周口分行强化与西华县政府银政合作

本报讯近日,中原银行周口分行党委书记、行长井山瑜就深化银政合作与西华县委副书记、县长唐庆杰进行洽谈。西华县及行级相关负责人参加会谈。

双方就重大项目合作、“百城提质”、PPP项目、教育医疗、金融扶贫等领域交换了意见,达成了初步合作共识。唐庆杰表示将加强双方深度合作,互惠互利,实现共赢,西华县委、县政府将全力支持中原银行在本区域发展,助力发展壮大,更好服务地方经济。井山

瑜感谢西华县委、县政府对中原银行的关心与支持,表示中原银行将一如既往做好重大项目的对接与支持,服务地方政府,服务实体经济,尽最大努力做好脱贫攻坚工作,支持西华县委、县政府各项工作,开创银政合作新局面,创造合作共贏新篇章!

中原银行周口分行将以此为契机,进一步强化与当地政府的合作力度,加强沟通协调,助力实体经济发展,争创双方合作共赢。(李飞 冯新)

郸城县检察院“四个紧扣”推进大讨论活动

本报讯(记者 徐如景 通讯员 薛雁)近日,郸城县检察院紧紧围绕“四个紧扣”,深入开展检察业务转型发展和工作实际开展大讨论。该院在开展大讨论中,将今年全省检察长会议部署的打好“挤水分、重规范、强纪律”三大硬仗和厘清转型发展思路、路径、措施作为重点贯穿其中,以有关法律制度规定为依据,聚焦强主业、补短板,推动工作转型发展紧密结合。全体干警一致认为,规范司法行为是基础,全面从严治党是保障,推动转型发展是目标,三者有机统一,紧密相连。

紧扣检察机关面临的新形势新任务开展大讨论。当前检察机关正处于多项改革叠加期,检察工作转型期、创新发展机遇期,全省检察机关开展了“规范司法行为、全面从严治检、推动转型发展”大讨论活动。该院以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对检察工作的绝对领导,认真贯彻

落实。

紧扣上级检察院检察长讲话精神开展大讨论。该院认真学习贯彻最高人民检察院检察长、省检察院检察长讲话精神,按照省检察院确定的“三个继续坚持”“四个牢牢把握”和“五个进一步提升”总体要求,讲政治、顾大局、谋发展、重自强,在讨论中重点落实检察专项工作和今年爱民实践服务承诺“十

件实事”。紧扣推动检察业务转型发展和工作实际开展大讨论。该院在开展大讨论中,将今年全省检察长会议部署的打好“挤水分、重规范、强纪律”三大硬仗和厘清转型发展思路、路径、措施作为重点贯穿其中,以有关法律制度规定为依据,聚焦强主业、补短板,推动工作转型发展紧密结合。全体干警一致认为,规范司法行为是基础,全面从严治党是保障,推动转型发展是目标,三者有机统一,紧密相连。

紧扣省检察院活动方案和要求开展大讨论。该院按照省检察院要求,成立与省检察院对应的领导小组,抽调专人负责大讨论活动的具体实施,把大讨论与该院开展的党建主题党日活动结合起来,与2018年检察业务工作结合起来,通过全面、深入、系统的大讨论,切实把规范司法、从严治检、转型发展三个方面突出问题找准、疑虑困惑释透、制度机制健全、司法公信力进一步提升。

遗失声明

●商水县钰绣毛巾厂财务专用章丢失,声明作废。

2018年4月28日

2018年4月28日

●项城市浩达汽车出租有限公司豫PT1046经营许可证丢失,证号:411681000250,声明作废。

2018年4月28日

●西华县真福蛋糕店食品经营许可证丢失,许可证编号:JY2411622014023,法定代表人:杨真福,声明作废。

2018年4月28日

●北京东华合创科技有限公司在周口市公共资源交易中心办理的CA单位锁及法人锁丢失,声明作废。

2018年4月28日

注销公告

项城市天麒广告有限公司(注册号:411681000026428)经研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人公告发布之日起45日内向本公司申请债权。

特此公告

扶沟蓝德置业有限公司

2018年4月27日

声明

去联系,经本公司研究决定与其所签订的所有建筑施工合同作废。签订合同后产生的所有经济纠纷和一切法律责任均由北京住达建筑工程有限公司全部承担。

特此声明

扶沟蓝德置业有限公司

2018年4月27日



周口市政协2018年重点提案目录

(共22份)

序号	提案编号	提案内容	提案人	承办单位
1	126	关于对周口市辖区内产业集聚区及集聚区内企业开展绩效评价工作的建议	田泽雨	市政府办公室
2	198	创建国家园林城市 助力生态文明建设	民革周口市委	市林业局
3	385	关于严格治理学校教师乱补课的建议	郭宗辉	市教育局
4	186	关于建议我市出台支持非公有制经济发展有关意见的提案	市工商业联合会	市工业和信息化委
5	123	关于加快推进实施乡村振兴战略的建议	民建周口市委	市委农办、农业局
6	99	关于解决当前农村精准扶贫工作面临的困难和问题的建议	杨娟 周燕 李兴志	市农办
7	153	关于大力发展农村电子商务的建议	谷景山 李治臣	市工信委、商务局
8	192	关于加强中心城区农贸市场建设管理的建议	民革周口市委	市城管局
9	92	关于加快推进我市农业种植供给侧改革的建议	农工党周口市委	市农业局
10	233	关于进一步推进教育优质均衡发展的建议	姜永来	市教育局
11	507	关于加强我市“餐桌安全”监管力度的提案	郝连奎	市质监局、市农业局
12	354	关于提升中心城区城市建设品位的提案	王卫华	市规划局
13	160	我市中心城区街头绿地存在的问题及建议	李志远	市城管局、规划局
14	275	关于规范和加强全市物业管理的建议	崔连军 马九斌 李魏	市住建局
15	306	我市中心城区优先发展公共交通的建议	王栋 李波 李宁	市交通局
16	280	关于加快文化产业发展的提案	毛琦 师行坤	市文广新旅局
17	417	关于加强我市基层医疗服务能力的提案	民革周口市委	市卫计委
18	74	关于加强农村环境污染治理的建议	王玉玲 建林 张建中	市住建局
19	438	关于加大共享单车管理力度的建议	民进周口支部	市城管局
20	330	关于进一步规范我市单位职工社会保险费征收的建议	农工党周口市委	市地税局
21	187	关于建立各级领导干部联系服务非公企业制度的提案	市工商业联合会	市委组织部
22	274	关于进一步加强高层次紧缺人才引进的建议	王彬彬 季波	市委组织部